UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

Zastepca Kanclerza ds. administracyjno-gospodarczych

Oznaczenie sprawy: ZP/1964/D/1/16 Poznan, dnia 30 czerwca 2016 r.
Wszyscy Wykonawcy
O DP OWIE D Z na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajgcego wptyneta prosba o wyjasnienie zapisu specyfikacii
istotnych warunkéw zaméwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisow ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2015 poz. 2164 t. j.) w trybie
przetargu nieograniczonego, na: zakup systemu elektronicznej informacji prawnej

Tres¢ wspomnianej prosby jest nastepujgca:

Pytanie 1

Zatgcznikiem nr 5 do SIWZ Zamawiajgcy uczynit ,Istotne postanowienia umowy”, cho¢ tre$é tego
zatacznika wskazuje na to, iz jest to de facto projekt umowy. Majgc na uwadze nazwe ww. zalgcznika i
znajdujacego sig¢ tamze dokumentu, Wykonawca zwraca sie z uprzejma prosbg o wskazanie przez
Zamawiajgcego, czy przewiduje on dodanie do umowy, innych, niz wskazane w tresci zatacznika nr 5,
postanowien umowy, a jesli tak, to jakich?

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy nie przewiduje dodania innych postanowien umowy, za wyjatkiem zmian
wskazanych w odpowiedzi na pytanie 4.

Pytanie 2

Wykonawca zapytuje, czy prawidiowo interpretuje § 4 i § 6 istotnych postanowien umowy przyjmujac,
ze w kazdym przypadku rozwigzania i/lub wygasniecia umowy Wykonawca zachowuje prawo do
wynagrodzenia za Swiadczenia zrealizowane w okresie, w ktérym umowa obowigzywata? Jesli zas
taka interpretacja bytaby nieprawidtowa, Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie do § 6 istotnych
postanowien umowy ustepu trzeciego o brzmieniu nastepujacym:

»3. W kazdym przypadku rozwigzania i/lub wygasniecia umowy Licencjodawca zachowuje prawo do
wynagrodzenie za $wiadczenia zrealizowane w okresie, w ktérym umowa obowigzywata.”

Odpowiedz 2.

Wykonawca prawidiowo interpretuje § 4 i § 6 istotnych postanowiern umowy.

Pytanie 3
Wykonawca zapytuje, czy prawidiowo interpretuje postanowienia SIWZ (w tym istotne
postanowienia umowy) przyjmujgc, ze wylgcznym uzytkownikiem programu online objetego
umowg bedzie Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu (w tym jego pracownicy
swiadczacy prace na jego rzecz, na potrzeby $wiadczenia tej pracy)? Jesli ta interpretacja bylaby
nieprawidtowa, Wykonawca, jako producent programu online posiadajgcy
prawa wytgczne do niego, zwraca si¢ z prosbg o wskazanie kategorii uzytkownikéw koricowych,
ktorym  Zamawiajgcy = zamierza  udostgpni¢  program  online na  mocy  umowy.
ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznan
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293

tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00
mb@amu.edu.pl



Odpowiedz 3.
Wykonawca prawidtowo interpretuje postanowienia SIWZ.
Pytanie 4

Majgc na uwadze okreslone w przepisach ustawy Prawo zamoéwien publicznych rygory zwigzane ze
zmiang umowy, Wykonawca zwraca si¢ do Zamawiajgcego z pytaniem, czy Zamawiajacy zgodzitby
si¢ na wprowadzenie do § 6 ust. 2 umowy dodatkowych okolicznosci, w ktorych dopuszczalna bytaby
Zmiana umowy gdy konieczno$¢ wprowadzenia zmian do umowy bedzie nastepstwem zmian
wprowadzonych w umowach zawartych pomiedzy Zamawiajgcym, a innym, niz Wykonawca
podmiotem,

1) gdy wynikng rozbieznosci lub niejasnosci w rozumieniu poje¢ uzytych w umowie, ktérych nie bedzie
mozna usung¢ w inny sposob, a zmiana bedzie umozliwia¢ usuniecie rozbieznosci i/lub
doprecyzowanie umowy w celu jej jednoznacznej interpretacji przez Strony,

2) na potrzeby zmiany wymogow technicznych i/lub technologicznych dot. przedmiotu zamowienia,
3) na potrzeby zmiany terminéw platnosci,
4) na potrzeby zmiany miejsca ptatnosci,

5) na potrzeby zmiany terminu wystawienia faktury VAT, w szczeg6lnosci w razie zmiany stanu
prawnego,

6) na potrzeby zmiany stanowigcej dostosowanie postanowien umowy do obowigzujgcych w dacie jej
realizacji przepiséw prawnych.

Odpowiedz 4.

Zamawiajacy nie zgadza si¢ na wprowadzenie do § 6 ust. 2 umowy dodatkowych okolicznosci
wskazanych w pkt. 3,4,6.

Zamawiajacy zgadza si¢ na wprowadzenie zapiséw dotyczacych mozliwosci zmiany umowy, co
do okolicznosci wskazanych w pkt. 1i 2 pod warunkiem, ze zmiana bedzie zgodna z przepisami
ustawy Prawo Zaméwieri Publicznych i nie pogorszy sytuacji Zamawiajacego, a odnosnie pkt. 5
wyraza zgode, ale wylacznie w razie zmiany stanu prawnego.

Z-ca Kanclerza ds. Adr‘r}inistracyjno-Gospodarczych

-
e )
| 1

..’,b' (Ml J’/
mgr Méria Buzifiska |



